



"ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ставропольский край

Телефон (879) 397-59-24

ИНН 2630044868

ОГРН 1102649000750

ОКПО 66263534

OKATO 07239818001

Расшифровка Первомайский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.26	Основной	Производство огнеупоров

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А63-1041/2013 от 06.02.2013

Суд	АС Ставропольского края
Истец	ООО "Евроизоляция"
Ответчик	ООО "Гольфстрим"

Государственные контракты

"ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.06.2010. Компания "ЕВРОИЗОЛЯЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 357226, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, МИНЕРАЛОВОДСКИЙ РАЙОН, П ПЕРВОМАЙСКИЙ, УЛ ВОСТОЧНАЯ, Д 5 А и специализируется на Производство огнеупоров. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2630044868, ОГРН 1102649000750, ОКПО 66263534.